[bookmark: _GoBack]５月１２日【寺子屋ハウス移転のお知らせ】
4月末で、木造2階建て事務所を週一回無償で借りて運営してきた寺子屋ハウスは移転しました。
2016年4月からスタートして丸4年、たくさんの思い出が詰まっていた場所を離れるのは名残惜しかったのですが、新たなスタートに向けた準備のための移転です。
実は、3月いっぱいで移転の予定だったのですが、休校措置による非常事態で先延ばしして、4月からはすぐ近くにある青少年会館を当面の拠点として、変わらぬ毎週の運営を考えていました。
中長期的には、藤沢市が市内に広がりつつある様々な子どもの居場所への一定の補助事業を立ち上げるように促し、誰でも子ども本位の思いがあれば持続可能で普遍的な居場所を立ち上げ運営できるスタイルに転換できるようにと計画を練ってきたのです。
​それが2月に共同で企画した『子どもの居場所を考えよう！in藤沢』の意図であり、あちこちに必要である“子どもの居場所”のあり方を住民、行政一緒に考える契機にしたいと思っていました。
​けれども、その後のコロナ問題で、子どもの居場所の必要性は、より質的にも問われる状況となっています。
​青少年会館の利用についても、行政によるコロナ対応で5月いっぱい閉館が決定し、寺子屋ハウスは当面の行き場を失ってしまいました。
​それでも、ますます子どもたちは自分の居場所を求めて来ますので、しばらくは遊牧民？のように転々としながら、新しい寺子屋スタイルを子どもたちと模索していきます。
引っ越し作業に追われ、ご報告が遅れて恐縮ですが、これ以降も皆さまの変わらぬご支援を、寺子屋ハウス、そして、子どもたちへとよろしくお願い致します。

